

伪造金融票证 诈骗银行6100万

□郭勇等3人一审被判处无期徒刑

□刘延新等4人一审被判处3至15年有期徒刑

本报2月22日讯(记者 邢振宇 马云云)伪造金融票证,骗取银行资金6100余万元的郭勇、刘延新等7人一审被判刑。这是记者从22日下午济南市人民检察院检察长郭鲁生向济南市第十四届人民代表大会第四次会议所作的工作报告中了解到的。

报告透露,2010年济南市检察机关共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人3166人,提起公诉4735人。

检察机关坚持提前介入,引导侦查取证,从快批捕起诉了周宇报复杀害医务人员案、张建抢劫杀害出租车司机案等社会影响较大的案件,取得了良好效果。

在打击破坏金融管理秩序、环境资源、侵犯知识产权等新类型案件方面,批捕70人,起诉166人。郭勇、刘延新等7人伪造金融票证,骗取银行资金6100余万元,检察机关依法从快批捕、起诉,郭勇等3人一审被判处无期徒刑、刘延新等4人一审被判处3至15年有期徒刑,为维护金融管理秩序做出了积极努力。

孙延刚、张英民等4人一审被判无期

本报2月22日讯(记者 邢振宇 马云云)报告透露,检察机关加快推进诉讼进度,已起诉职务犯罪212人,已判决193人,全部是有罪判决,其中判处5年以上有期徒刑57人。

山东天元资产管理公司原董事长孙延刚、中铁十四局铁城工贸公司原总经理张英民等4人,一审被判无期徒刑。

贪污、挪用补偿款 徐元升等8人被查办

本报2月22日讯(记者 邢振宇 马云云)报告透露,济南市检察机关对京沪高铁、滨河新区28个拆迁村的土地补偿账目进行拉网式检查,查办了吴家堡镇西王办事处原书记徐元升等8人贪污、挪用补偿款案。

商河县水务局原副局长张加芬利用主管农田灌溉工程、“村村通”自来水工程的职务便利,采取虚构工程,收入不入账等手段,贪污公款39.4万元,收受承包商贿赂53万元,严重侵害了群众利益。张加芬一审被判处有期徒刑12年6个月。

去年立查副处级以上要案27人

本报2月22日讯(记者 邢振宇 马云云)报告透露,在大案要案查办上,济南市检察机关共立查职务犯罪案件234人。其中,贪污贿赂案件181人,渎职侵权案件53人;大案126人,副处级以上要案27人。

查办了省检察院指定管辖的菏泽市政协原副主席朱效明受贿案,省物价局价格检查局原副局长牛玉超受贿案,槐荫区原副区长李坚强受贿案,济南日报印刷厂原副厂长张晟贪污案等一批案件。

去年26名县处级干部被判刑

374名“老赖”被制裁

本报2月22日讯(记者 孟敏)济南市中级人民法院院长宋新生22日向济南市第十四届人民代表大会第四次会议所作的工作报告透露,2010年,审结贪污贿赂渎职犯罪案件99件,判处犯罪分子193人,其中原为县处级以上公务人员26人。

全年审结一审刑事案件3111件,判处犯罪分子5358人。在判决生效的4558人中,判处5年以上有期徒刑直至死刑的860人,占18.87%。

突出打击重点,依法严惩严重危害国家安全和公民生命财产的各类犯罪,审结杀人、爆炸、绑架等严重暴力案件,黑社会性质组织犯罪以及盗窃、抢劫、抢夺等严重危害群众安全感的多发性犯罪案件394件,判处犯罪分子422人。

依法严惩经济犯罪,审结生产销售伪劣产品、制售假币、非法吸收公共存款、金融诈骗犯罪等破坏市场经济秩序犯罪案件168件,判处犯罪分子386人;依法严惩职务犯罪,审结贪污、

贿赂、渎职犯罪案件99件,判处犯罪分子193人,其中原为县处级以上公务人员26人。

审结了全国首起“纸黄金”买卖合同纠纷、申请强制清算一批具有较大社会影响的新型、敏感案件。依法审理企业破产案件,审结5件,完成了10家企业破产财产变现工作,坚持依法处理破产财产与职工安置并重,保障国有企业改革的顺利进行。

去年共对1819名罪行较轻、确实不致再危害社会

的被告人,依法判处缓刑或免予刑事处罚;对认真接受改造、确有悔改或立功表现的4242名罪犯,依法办理了减刑或假释。全年共审结一审商事案件20384件,结案标的额50.23亿元。

在加强说服教育的基础上,试行限制高消费、限制出境、公开曝光等执法方法,敦促4604名被执行人自动履行法定义务;对374名有能力但逃避执行、抗拒执行的被执行人依法予以制裁,化解执行阻力。

“体质监测大篷车”开进两会



政协委员在检测体质。张中 摄

本报2月22日讯(记者 王光营)“您的体质检测结果为健康,但也要注意锻炼身体。”22日,济南市国民体质监测中心“体质监测大篷车”开进舜耕会堂,为参加会议的政协委员们免费提供体质检测服务。

“您把左手放在上面,半分钟之后就能出来结果了。”记者看到,在“体质监测大篷车”内摆放着十多种检测设备。在身体健康状况检测仪器上,半分钟左右的时间就出现了检测结果。

据介绍,两会期间,为帮助政协委员了解自身的体质状况,提高健康水平,从21日开始,济南市国民体质监测中心的“体质监测大篷车”就开进了舜耕会堂,为政协委员提供骨骼密度、身体健康状态等多项体质检测服务。

不少委员说,通过体质检测不仅可以对自身的体质状况有一定的了解,并且可以通过安全、有效和科学的健身方法改善亚健康状况。

人大代表接听“12345”

本报2月22日讯(记者 马云云)22日上午,参加济南市两会的部分人大代表到12345市民服务热线接听热线,就民生和城市发展等话题与市民交流。

当日,多位市民通过电话、短信、政府网等多种方式与代表进行沟通、交流,对政府工作和城市建设发展提出许多意见和建议。

代表们认为,济南市开通“12345”热线体现了对民生问题的关注,希望济南能够做好“一话通”工程,通过整合资源实现群众诉求“一号受理”。

2011年山东省春季

人力资源交流峰会

暨2011年山东省春季人力资源招聘会

开启未来 引领成功

*主办:

*承办:山东齐鲁晚报天一国标会展有限公司

*会议时间:2011年3月12日(农历二月初八/星期六)

*会议地点:济南国际会展中心(济南市高新区舜华路1号,舜华路887号、122号、132号、318号、118号、125号、47号、115号、150号)

*订展地址:济南市经十路16122号山东大众报业集团四楼人才招聘编辑室

*咨询热线:0531-69967880 69967882 *传真:0531-85196489 *电子邮箱:qlwb2011@163.com